



Žádost o nastavení nových podmínek spolupráce

Vážený pane inženýre,

na základě vývoje situace na trhu s druhotnými surovinami a především použitým textilem, stále zvyšujícími se náklady na provoz, vzrůstajícímu množství odpadu v kontejnerech, ale především na základě dobrých vztahů, bychom Vás tímto rádi požádali o spolupráci s nastavením nových platebních podmínek.

V současné chvíli podle aktuálně nastavených podmínek jsou svoz kontejnerů a recyklace textilu výrazně ztrátové. Vzhledem k opatření vlád po celém světě z důvodu SARS-CoV-2 **došlo ke snížení odbytu textilu z kontejnerů, snížení výkupní ceny textilu** a bez společné spolupráce nebudeme schopni toto přílišné ekonomické zatížení zvládnout.

Příkladem těžkých dob jsou společnosti, které pod tlakem současné krize na poli recyklovaného textilu ukončily svou činnost. Potíže s odbytem a zpracováním textilu mají firmy i v sousedním Německu, více informací naleznete v článku „*Kleidung degeneriert zum Wegwerfprodukt*“, publikovaném na webu Frankfurter Allgemeine Zeitung.

Dimatex má zajištěn na rok 2021 objem textilu ke zpracování ve třídírně a na trhu je nadbytek textilního odpadu. Pro rok 2021 jsme nuceni zpoplatnit službu pro obce do 4000 obyvatel a zároveň razantně snížit příspěvek pro města s počtem obyvatel vyšším než 4000, abychom mohli dále poskytovat službu sběru a zpracování textilu a neopakovali ztrátový rok 2020.

Na základě výše uvedeného, bychom Vás chtěli požádat o nastavení nových platebních podmínek, abychom mohli naši činnost dále provozovat. Toto snížení platby nám alespoň částečně kompenzuje vysoké náklady spojené s provozem.

Odměna městu Trutnov - nově: 750 Kč / kontejner / rok

Věříme, že se k naší žádosti postavíte v této nelehké situaci pozitivně, jelikož nastávající doba nebude jistě ekonomicky jednoduchá a zvládnou ji pouze silní a spolehliví partneři.

My se naopak budeme snažit dělat vše proto, abychom i po této těžké době byli schopni nadále zajistit provoz našich kontejnerů a tím i 100% servis občanům a přilehlého okolí.

Podpořit nás můžete také nákupem nových výrobků z odpadového textilu:

RETEXTIL – textilní kompozit, 100% recyklát pro venkovní použití (textil a LDPE)

- Nabízíme městský mobiliář a profily.
- Neabsorpční – odolný proti vlhkosti, vodě a nízkým teplotám.
- Odolný – o 40% mechanicky odolnější než srovnatelné plasty.
- Vyprodukováno z textilu určeného k likvidaci.